



[Участие в работе республиканской информационной группы](#)

Сегодня, 17 июня, Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил открытое акционерное общество [«ПРОМСВЯЗЬ»](#).

Глава ведомства провел единый день информирования для трудового коллектива по теме идеологического дня: [ПОБЕДА. НЕЗАВИСИМОСТЬ. ПАМЯТЬ \(к 75-й годовщине освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков\)](#).

Также Константин Шульган ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://mpt.gov.by/uchastie-v-rabote-respublikanskoy-informacionnoy-gruppy-21>